

洛阳·城事

吸油气的加油机,到底长啥样?

加油站里虽然没了汽油味儿,但依旧不能抽烟、接打电话



加油站工作人员展示加油枪,大的管子负责加油,小的管子负责从油箱里吸油气



□见习记者 潘立阁 通讯员 杨红涛 文/图

近日,我市出台了《洛阳市2014年油气回收治理实施方案》,计划于年底前在城市区、县城区和我市境内高速公路服务区的175个汽油加油站安装油气回收设施。

据悉,中国石化洛阳分公司已先期在13个加油站安装了油气回收设施。这个能吸油气的加油机的工作原理是什么?使用起来有什么需要注意的?洛阳晚报记者为您提前打探。

1 加油枪变化不大,玄机不小

昨日上午,洛阳晚报记者来到位于王城大道北端的中国石化洛阳分公司第十四加油站,这是我市13个安装了油气回收设施加油站中的一个。

“因为这里是先期建设的,要等其他加油站、油库改造完毕后,油气回收设施才能投入使用,预计今年11月再来就没有汽油味儿了。”中国石化洛阳分公司相关部门负责人向记者介绍道。

据了解,加油站安装了油气回收设施后,能够回收85%至98%的油气。这个神奇设备的工作原理到底是什么?

原来,在加油机的内部多了一台抽气泵,它可以将汽车油箱内的油气通过管道抽入加油站地下的油罐当中,储存起来。随后,记者

拿起一支加油枪,乍看之下,与我们之前见到的加油枪没有什么不同,但仔细观察后发现,其中大有玄机。平时我们见到的加油枪只有一根圆圆的金属管,汽油通过金属管被加入油箱,但这支加油枪,除了那根金属管,里面还有一根小金属管。

“大的管子负责加油,小的负责从油箱里吸油气。”加油站的工作人员介绍道。

加油枪手柄的前端也多了一个黑色的橡胶罩。“这个罩子正好罩在油箱上,防止油气外泄。”工作人员说。

被吸走的油气将被暂时储存在加油站地下的油罐当中,当油罐车前来送油时,油气会被油罐车抽走,运回油库,经专业设备冷凝后变成液态油。

2 吸走油气,健康环保更安全

记者了解到,油气当中含有很多有害成分,大部分是易挥发的有机污染物,一小部分成分还有致癌危险。

加油站的工作人员对加装油气回收设施非常支持,他们表示这样可以大幅降低患职业病的危险。而对于普通市民来说,加油站中的汽油味儿是“不可承受之味”。前来加油的张女士听说以后加油闻不到汽油味儿后非常开心。“从小就怕这儿,闻到就恶心。”张女士说。

“如果这些油气中的有害物质进入大气,就会转化成细颗粒物。”市环保局相关负责人介绍,这是造成

光化学烟雾、雾霾等大气污染的重要原因。

除了健康、环保,吸走油气还有一大好处就是安全。中国石化洛阳分公司相关部门负责人介绍,加装该设施后,加油站内油气的浓度会大大降低,安全系数也会得到提高。“虽然以后闻不到汽油味儿了,但为了安全,加油站内仍然禁止抽烟、接打手机。”该负责人说。

既然有这么好的设备,怎么用好就是关键了。加油站的工作人员表示,其实这个加油枪使用起来和之前没有什么区别,唯一需要注意的是,市民在自助加油时一定要用橡胶罩罩好油箱口,以免油气外泄。

国内第一家模特培训行业企业在Q板挂牌签约
这家企业是咱洛阳的

□记者 杜武

本报讯 昨日下午,在洛阳市高新区火炬大厦,国内第一家模特行业企业在上海股权托管交易中心挂牌签约仪式在此举行。洛阳本土企业洛阳和胜模特有限公司董事长赵辉与上海股权托管交易中心总经理张云峰代表双方签约。这标志着,来自洛阳的我国第一家模特培训行业企业在Q板挂牌。

洛阳和胜模特有限公司成立于2007年12月,是中国服装设计师协会、中国职业时装模特委员会、中国职业经纪人委员会委员单位,业务范围涉及模特培训、艺人经纪、影视剧拍摄等,以模特表演、影视表演、播音主持、电视编导等艺术教育为核心,坚持艺术教育与时尚传媒相结合的发展方向,培养包装推广各类艺术人才,目前签约亚洲超模、中国名模16名,有签约模特百余名。

4部微电影在洛宁开拍

□见习记者 王冰 通讯员 赵笑菊 李峰

本报讯 近日,4部反映大学生生活和精神状态的微电影《钓》《青春的方向》《美丽的谎言》《五块钱》在洛宁县下峪镇开拍。

《钓》讲述的是一个家庭条件优越的大学生毕业后到西部农村创业的故事。《青春的方向》讲述的是一名农家出

身的大学生放弃优越的城市工作,回乡创业的故事。

在《美丽的谎言》中,来自贫困家庭的兄妹俩同时考上大学,却争着去打工供对方上学。《五块钱》讲述了一名到农村支教的大学生帮助农村妇女寻找丈夫并为她的孩子辅导功课的故事。

据悉,这4部微电影共拍摄6天至10天,每部片长15分钟左右。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。